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Profil LED IMET s prostorem pro napájení

Cena 975.02 Kč

Dostupnost Dostupný

Doba zásilky 4 dny

Katalogové číslo 1116

Výrobce KLUS

Popis výrobku
DŮLEŽITÉ INFORMACE

Koupě 1ks v obchodě znamená nákup 1 mb profilu nebo difuzor

Pokud chcete koupit 2m profil musíte koupit 2ks, 3m musíte koupit 3ks a násobky tohoto množství na větší objednávku.

Celková délka hliníkového profilu nebo uzávěru profilu - je celkový počet kusů zakoupených v obchodě

Výběr vhodného transportu probíhá na konci objednávky
Podrobnosti o přepravě a balení hliníkových profilů naleznete ZDE (klikněte na odkaz)

Profil pro výstavbu Nástěnná svítidla Nástěnné svítidla (úchytů), s lehkým úhlem vyzařování 30 ° nahoru nebo dolů. To má
integrované funkce: montáž LED a chrání je s krytem (difuzoru), povrchovou montáž, jakož i možností instalace elektrického
napájení a dalších elektronických součástek.
 

Výrobek, který jste si vybrali obsahuje pouze - hliníkový profil - nezahrnuje Doplňky  nalezené v kartě Doplňky .
Další Doplňky  jako difuzor, montážní konzola, povrchové pružiny, elektřina vodivé koncová krytka, zaslepka, 
 a jiné jsou k dispozici v "Doplňky ".

Máte-li zájem o větších délkách než jeden metr, napište nám budeme citovat cenu dodávky pro vás. Dopravní společnosti
očekávají, že dodatečné poplatky za dlouhých zásilek.
Pro každou zemi je jiná maximální délka profilu, který můžeme vyslat. Nezáleží na nás pouze kurýrem.
Jsme také udělat sekání hliníkové profily na uvedenou velikost - napsat nebo zavolat získáte celkové informace.
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LED profily IMET s prostorem pro napájení byl vyroben z vysoce kvalitního hliníku, který byl podroben zdvojnásobit eloxování,
takže výrobek má vysokou odolnost proti korozi a mechanickému poškození. Profil má dvě oddělení, v němž se umístit zdroj
světla. Mají být dubna připojeny jak na LED světelným zdrojem, ale jedna komora být dubna našel jen tři nebo čtyři pásma /
LED proužek šířky, respektive 12 mm a 10 mm, v uvedeném pořadí, stejně jako elektronická zařízení, která je nutná k moci a
kontrolní zdroje.

Profil se nejčastěji používá k výrobě různých svítidel, které jsou poté namontovány na stěnách, a mají schopnost na světlo
nahoru nebo dolů, v závislosti na vašich preferencí. Lampa svítí pod úhlem 30 stupňů, kterým byla zamítnuta proud světla z
letadla, ke kterému je připojen.

Profily LED IMET Skládá se ze dvou částí:

- U, což je hlavní část, která sestavuje LED a veškeré elektronické vybavení nutné

- Z, to znamená, že část, která je připojena k podkladu

Sestavení konstrukce je velmi jednoduchá. Oba prvky jsou spojeny dohromady pomocí tzv. "Click" a dodatečné spoje jsou
ochranné plastové tyče, které lze nalézt v sadě, a jako samostatná položka v našem obchodě. Tento profil je ve standardních
délkách až 1 ma 2 m, v případě zájmu délce 3 m, obraťte se na servis.

Profil byl navržen tak, aby dokonale skrývá napájecí zdroj a další elektronické součástky ve svém interiéru, takže jej lze použít
k osvětlení stezky pro pěší, které běží podél stěn a stropů, stejně jako všechny druhy chodbách, schodištích a další suché
zařízení.

Power LED profily LED IMET doporučuje potlačit speciální kryt HSP47, která je určena speciálně pro něj. Můžete si vybrat z
duhovky mléka a transparentní. Oba jsou vyrobeny z polykarbonátu a to jak jeden a druhý má certifikát, který zaručuje
odolnost proti všem povětrnostním podmínkám, které by mohly poškodit clonu a UV záření.

Profily jsou specializované doplňky, včetně polypropylenových uzávěry, jakož i prvky, které jsou navrženy tak, aby umožňují
připojení všech elektrických a mechanických komponent, které jsou součástí svítidla. Veškeré volitelné příslušenství lze nalézt
na našich webových stránkách v "Příslušenství".

Zveme vás, abyste se seznámili s naší nabídkou.
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